ХОЧЕШЬ ПОЧУВСТВОВАТЬ СЕБЯ ЧЕЛОВЕКОМ — ПОМОГИ ДРУГОМУ

Во все времена взаимопомощь была одним из необходимых условий жизни. В основе этой деятельности лежит очень мудрый принцип: «Хочешь почувствовать себя человеком — помоги другому». Этому принципу следуют ребята волонтёрского отряда «Спасатели». Под руководством Кутузовой Галины Александровны они оказывают посильную помощь ветеранам, пожилым жителям проживающим на территории нашего поселка.

Всё лето ребята не забывали приходить на помощь. А встретившись после каникул, сразу составили маленький план, организовали группы и определили, кому и чем можно помочь.

Мальчики помогают в уборке урожая и подготовке огорода к зиме, девочки, как будущие хозяйки, помогают по домашнему хозяйству.

Такие встречи важны как для ребят, так и для их подшефных.









